
Fantasti Clean – новий бренд у портфелі АвтоНова-Д
дата публікації: 2026.05.27

АвтоНова-Д розширює асортимент у напрямку товарів для догляду за автомобілем.
На склади компанії надійшла перша поставка бренду Fantasti Clean — виробника
мікрофібрових серветок, наборів для очищення та супутніх товарів для догляду.

Для Fantasti Clean автомобільний догляд є одним із напрямів роботи: бренд також пропонує
товари для дому та професійного прибирання. Водночас саме автотовари з першої поставки
добре доповнюють наш асортимент супутніх позицій до основної пропозиції запчастин.

Про бренд
Fantasti Clean з’явився у 2016 році. Ідея бренду виникла навколо простого запиту: зробити
щоденний догляд зручнішим, поєднавши формат відривних серветок із властивостями
професійної мікрофібри.



Так з’явився один із ключових продуктів компанії — відривні серветки з мікрофібри у форматі
рулону. Вони поєднують зручність використання, хорошу поглинаючу здатність і можливість
повторного застосування.
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Сьогодні Fantasti Clean працює в ширшій категорії товарів для догляду та очищення. В
асортименті бренду — мікрофіброві серветки, рукавиці для миття, щітки, губки, набори для
догляду за авто, насадки для швабр, сумки для прибирального інвентарю та інші позиції.

Окремо бренд акцентує на екологічному підході: мікрофіброві серветки можуть зменшувати
використання паперових рушників та інших одноразових витратних матеріалів.

Що представлено в першій поставці
Основу першого надходження формують мікрофіброві серветки різних типів і набори для
догляду за авто.

У поставці представлені:

набори відривних серветок із мікрофібри на 40 та 75 штук;
відривні серветки для детейлінгу з коралового флісу;
універсальні серветки з мікрофібри різних розмірів;
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серветки для сушіння авто — двосторонні, катіонні та Twist;
набори для догляду за салоном;
комплекти для догляду за колесами;
серветки для скла.

Найбільшу частину поставки складають саме відривні набори мікрофібри та серветки для
детейлінгу.

Продукція Fantasti Clean вже доступна до замовлення. Повний перелік (з артикулами) — за
посиланням.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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